



非凡十年
出彩

许昌

“为什么说绿水青山就是金山银山？‘鱼逐水草而居，鸟择良木而栖。’从这一意义上说，绿水青山既是自然财富，又是社会财富、经济财富。”习近平总书记如是说。

党的十八大以来，许昌市为实现“经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质”的目标，持续加强生态文明建设，坚决打好蓝天、碧水、净土三大保卫战，大力实施“绿满许昌”行动计划，累计完成林业生态建设面积120.8万亩，建成区绿地率36.7%、绿化覆盖率41.6%、人均公园面积16.4平方米，打造出“五湖四海畔三川，两环一水润莲城”的城市水系；城市街道绿视率排名全国第四，城市宜居度蝉联全省第一；实现了“全国文明城市”三连冠，并获得全省首家“国家生态园林城市”“国家水生态文明城市”“国家森林城市”“全国绿化模范城市”“中国十佳宜居宜业宜游城市”等殊荣。

□ 记者 吕超峰

生态
许昌



芙蓉湖晨曲 签约摄影师 张同春 摄



湿地家园
签约摄影师 毛国灿 摄



绿意盎然
签约摄影师 高文胜 摄



灵秀禹王湖 签约摄影师 张伟红 摄



颍河湖畔 签约摄影师 刘艳红 摄



水润莲城 签约摄影师 徐矿伟 摄